

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студентки группы ДО-Б14Д01
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
Раздымаха Натальи Дмитриевны
на тему «Использование задач регионального содержания на уроках математики
5-6 классов»
Направление подготовки 44.03.01 Педагогическое образование
Направленность (профиль) «Математика»

Исследованием проблемы Наталья Дмитриевна занималась систематически в течение года. В процессе решения поставленной проблемы Н.Д. Раздымаха реализовывала теоретические и эмпирические методы педагогического исследования; изучала существующие подходы к реализации регионального компонента в процессе обучения математике; создала фрагмент комплекса математических заданий регионального содержания и серию занятий с их использованием; разработала соответствующие методические рекомендации. Итогом решения проблемы стала выпускная квалификационная работа на тему «Использование задач регионального содержания на уроках математики 5-6 классов».

Перед Н.Д. Раздымаха стояли задачи: выявить и охарактеризовать возможности реализации регионального компонента в процессе обучения математике в 5-6 классах; описать структуру, требования к задачам регионального содержания; выявить методические условия использования задач регионального содержания при обучении математике в 5-6 классах; создать методические рекомендации по разработке, использованию задач регионального содержания в процессе обучения математике 5-6; разработать сценарии уроков математики с использованием задач регионального содержания.

В процессе решения поставленных задач студентка овладела в достаточной мере методами педагогического исследования. При работе проявила творчество, инициативу. Следует отметить недостаточную полноту методических разработок и частичную апробацию полученных методических разработок, что не позволило в должной мере описать результаты опытно-экспериментальной работы. В целом это не снижает ценность работы. Результаты исследования были представлены на научных конференциях по актуальным вопросам обучения математике, имеются публикации.

Отметим, что материалы, представленные в работе, имеют практическую значимость и представляют определенный интерес для учителей общеобразовательных школ.

Считаю, что выпускная квалификационная работа Н.Д. Раздымаха удовлетворяет требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам студентов КГПУ им. В.П. Астафьева, и может быть оценена на «хорошо».

Научный руководитель, канд. пед. наук,
доцент кафедры математического анализа и
МОМ в вузе КГПУ им. В.П. Астафьева



О.В. Берсенева